

Erste mjere za lakšu otplatu kredita Uz Vas kad je najpotrebnije.

Našli ste se u situaciji koja mijenja Vaše financijske mogućnosti. Kako biste imali brigu manje, Erste banka omogućuje Vam smanjenje Vašeg mjesečnog kreditnog opterećenja tijekom roditeljnog/roditeljskog dopusta, dugotrajnog bolovanja ili gubitka posla.

POČEK KREDITA

Poček tijekom otplate kredita je razdoblje u kojem glavnica kredita ne dospijeva na naplatu, a kamatna stopa se obračunava i naplaćuje mjesečno i iznosi **2%**. Poček se može ugovoriti* **do maksimalno 12 mjeseci** tijekom cijelokupne otplate kredita. Može se koristiti za sve vrste kredita osim kod dopuštenog prekoračenja te APN kredita u prvih šest godina.

Poček se može odobriti korisnicima kredita:

- koji su izgubili radni odnos (uz predočenje listića HZZ),
- koji neredovito primaju plaću u posljednjih šest mjeseci,
- na roditeljnog/roditeljskom dopustu, odnosno njihovim supružnicima (uz predočenje rješenja HZZO-a) ili
- na dugotrajnom bolovanju preko 60 dana (uz predočenje potvrde ili uvjerenja komisije).

Instrumenti osiguranja ugovoreni po kreditu prilikom ugovaranja počeka ostaju nepromijenjeni.

Kamatna stopa	Razdoblje ugovaranja počeka	Naknada
2%	do 12 mjeseci	Bez naknade

PRODULJENJE ROKA OTPLATE KREDITA

Korisnici **gotovinskih, stambenih, poljoprivrednih i turističkih** kredita sa statusom klijenta mogu zatražiti* **produljenje roka otplate kredita do pet godina**. Ne može se koristiti kod APN kredita u prvih šest godina.

Postojeće instrumente osiguranja (primjerice, depozit ili policu osiguranja) potrebno je uskladiti s novim krajnjim rokom dospelja kredita.

Za navedne promjene po kreditu potrebno je ugovoriti dodatak/aneks ugovora o kreditu, koji se ovjerava ili solemnizira kod javnog bilježnika, a trošak ovjere snosi korisnik kredita.

*Banka svakom zahtjevu klijenta pristupa individualno. Kako bi se zahtjev odobrio, potrebno je dostaviti propisanu dokumentaciju, nakon koje će se zahtjev razmotriti. U slučaju neispunjenja uvjeta propisanih aktima Banke, Banka zadržava pravo ne odobriti zahtjev.